
 BÁRDOS LÁSZLÓ GIMNÁZIUM 

 
Előzetes tájékoztató 

a 2026/2027-es tanévi beiratkozás rendjéről 

 
A gimnáziumunkba felvételt nyert tanuló - szülője/törvényes képviselője kíséretében - személyesen 
2026. június 26-án iratkozhat be. 
 
A beiratkozás alapja a KRÉTA rendszerből kinyomtatható adatlap kitöltése, és aláírása. Az általános 
iskolai bizonyítványt és a lehetséges szakértői véleményt (SNI, BTMN fokozat esetén), valamint a 
fokozott kockázatú allergiás betegség miatt fokozott figyelmet igénylő gyermekre vonatkozó 
nyilatkozatot le kell adni.  
Az adategyeztetéshez be kell mutatni: 

a személyi igazolványt vagy születési anyakönyvi kivonatot 
a lakcímkártyát 
a taj-kártyát, az adóazonosító kártyát 
a NEK regisztrációs adatlapot a diákigazolvány igényléséről 

 
Az előre kitöltést és aláírást azért javasoljuk, mert az adatlapot mindkét szülőnek/törvényes 
képviselőnek és a tanulónak is alá kell írnia. Ha előre aláírják az adatlapot, akkor a beiratkozáshoz 
nem kell mindkét szülőnek/törvényes képviselőnek megjelenni. 
 
1. A szülők/törvényes képviselők teendői: 
1.1. Az e-Ügyintézés felületén (pontos időpont később) van lehetőség a szülők/törvényes képvise-
lők részére, hogy felvételt nyert gyermekük adatait beküldjék a középiskolába a „Beiratkozás közép-
fokú intézménybe” (BKI) folyamat segítségével.  

Fontos tudni, hogy az e-Ügyintézés felületén történő adatszolgáltatás nem helyettesíti a beiratkozáson 
történő személyes megjelenést! 

A kitöltött adatlapokat minden esetben ki kell nyomtatni! 
 
1.2. A diákigazolványok igénylése: 

1. A területileg illetékes Okmányirodánál be kell jelentkezni diákigazolvány-igénylésre, 
(ingyenes) fényképezési szolgáltatásra. Vinni kell magával:  
érvényes személyazonosító okmányt (személyi igazolvány vagy születési anyakönyvi kivonat) 
és a lakcímkártyát.  

2. A jogosult adatait leegyeztetik a személyi adat- és lakcímnyilvántartással.  Egy Nemzeti 
Egységes Kártyarendszer (NEK) Adatlapot kap, ami 16 karakterből álló NEK-azonosítót 
tartalmaz, amelyet a beiratkozáskor magával kell hozni az iskolába. A diákigazolvány 
elkészítése ingyenes.  
 

A Bárdos László Gimnázium Házirendje a következő linken tekinthető meg: 
 
http://www.blg.edu.hu/nyad/2425/hazirend-legitimalt-2024.pdf 
 
A beiratkozáskor lehetőség lesz a Bárdos logójával ellátott pólók, pulóverek, sálak és nyakkendő 
megvásárlására vagy megrendelésére. 
 
Tatabánya, 2026. május 12. 

 Pleier Tamás s.k. 
  igazgató 
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